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ATA NÚMERO 13 (TREZE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 

(DOIS MIL E QUINZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E 

TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 21 

(vinte e um) do mês de março de 2015 (dois mil e quinze), na Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta 

cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 

01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – 

JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE; 06 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR 

ROCHA; 08 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 10 – JOSÉ AUGUSTO 

BEZERRA para a Sessão acima mencionada. Deixou de comparecer o 

vereador AUGUSTO CÉZAR DE BARROS. O senhor presidente, em 

obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a 

chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 12 da Sessão 

Ordinária do dia 14 de março de 2015. A ata foi colocada em votação como 

determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por nove 

votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. 

Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem alguns 

registros. O vereador Régis Carvalho registrou os falecimentos de José Jocelir 

Alves e de Benedita da Silva.  O senhor Presidente sugeriu que seja enviado 

moção de pesar as famílias enlutadas, em nome de todos os vereadores. O 

senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas: CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: foram lidas vinte e três correspondências do Ministério da 

Educação e três do Congresso Nacional, informando a liberação de recursos 

financeiros ao Município de Morrinhos. Ofício n° 044/2015 expedido pela 

Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício n° 01/2015 expedido pelo advogado 

Diego Lima de Oliveira. Ofício n° 06/2015 expedido pela Secretaria de Ação 

Social de Morrinhos. Requerimento de iniciativa do vereador Augusto Cézar. 

CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 035/2015 expedido à 

Prefeitura Municipal de Morrinhos. O senhor Presidente em obediência o Art. 

129 do Regimento Interno deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido, 

discutido, votado e aprovado por nove votos favoráveis o requerimento n° 

028/2015 de autoria do vereador Osmar Rocha. Foi lido, discutido, votado e 

aprovado por nove votos favoráveis o requerimento n° 029/2015 de autoria do 

vereador Osmar Rocha. O vereador Osmar Rocha solicitou para se retirar da 

sessão por motivo de saúde.  O senhor Presidente permitiu. Foi lido, discutido, 
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votado e aprovado por oito votos favoráveis o requerimento n° 030/2015 de 

autoria do vereador José Amaro. Foi lido, discutido, votado e aprovado por oito 

votos favoráveis o requerimento n° 033/2015 de autoria da vereadora Térlia 

Leorne. Foi lido, discutido, votado e aprovado por oito votos favoráveis o 

requerimento n° 035/2015 de autoria do vereador Márcio Maranhão. Foi lido, 

discutido, votado e aprovado por oito votos favoráveis o requerimento n° 

036/2015 de autoria do vereador Márcio Maranhão. O vereador Márcio 

Maranhão registrou o aniversário de Naiara. O vereador Márcio Maranhão e a 

vereadora Jeane pediram permissão para se ausentar e foram autorizados pelo 

senhor Presidente. A vereadora Térlia Leorne fez convite aos presentes para 

participarem hoje às dezoito horas da ordem de serviço de uma escola em Bom 

Princípio. O senhor Presidente anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES 

FINAIS e chamou a tribuna o vereador José Amaro que fez o seguinte 

pronunciamento: Solicitou que seja encaminhado ofício a Secretaria de Infra-

Estrutura pedindo a raspagem da estrada que liga Junco Manso a sede do 

município de Morrinhos. A vereadora Térlia Leorne pediu uma parte e 

informou que protocolou nesta casa um requerimento nesse sentido, porém, 

informou que a intenção do prefeito é consertar a estrada até Espinhos dos 

Lopes. O vereador José Amaro continuando falou que foi feito convite para 

uma reunião no dia vinte e três de março pela Secretaria de Ação Social e disse 

que as secretarias deste município devem fazer convite a todos os vereadores 

independente de situação ou oposição. Disse que considera o ex-governador 

Cid Gomes um dos maiores políticos do país e teceu elogios a sua atitude de 

coragem. O senhor Presidente chamou a tribuna o vereador Antônio Rodrigues 

que fez o seguinte pronunciamento: Se referiu ao vereador José Amaro dizendo 

que esta casa é representada por onze vereadores e todos os vereadores 

merecem receber convites para os eventos do município. Solicitou cópia do 

ofício n° 044/2015. Disse que o vereador às vezes pega culpa de corrupto 

devido à roubalheira que existe no país. Salientou que os prefeitos e vereadores 

de cidades pequenas sofrem com a corrupção. Disse que no próximo ano tem 

eleição municipal e pediu que as pessoas tenham cuidado nas suas escolhas. O 

senhor Presidente chamou a tribuna a vereadora Térlia Leorne que fez o 

seguinte pronunciamento: Falou do pronunciamento do ex-governador Cid 

Gomes na Câmara de deputados e defendeu que existem políticos sérios como 

Cid Gomes. Disse que nem sempre a voz do povo é a voz de Deus, pois o povo 

escolheu Barrabás. Disse que antes de escolhermos algo devemos pedir que 

Deus nos ilumine. Disse que hoje se sente bem nesta casa. Solicitou cópia do 

requerimento de iniciativa do vereador Augusto Cézar que foi lido. Disse que 

tem a consciência tranqüila. Falou se sentir orgulhosa pelo apoio das pessoas 

que lhe apóiam. Noticiou que em breve será entregue a população de Umari a 

ampliação do colégio daquela comunidade. Noticiou também que em breve a 
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população de Curralinhos terá água nas torneiras. Fez convite aos vereadores 

para participarem hoje da ordem de serviço da construção de seis salas de aula 

em Bom Princípio. Disse que acredita que os vereadores receberam os convites 

em suas casas para participarem do evento da Ação Social, como aconteceu 

consigo mesma. O senhor Presidente chamou a tribuna o vereador Régis 

Carvalho que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou o Prefeito 

Municipal por ter consertado a estrada de Solidão e pela ordem de serviço da 

construção de seis salas de aula em Bom Princípio. Noticiou que as praças do 

município serão reformadas. Disse que não houve maldade na entrega dos 

convites pela Secretaria de Ação Social, porém, salientou que é bom que 

mandem convites para todos os vereadores. Solicitou que esta casa envie 

congratulação ao ex-governador Cid Gomes por sua coragem. Falou do 

trabalho do vereador junto ao povo e destacou que é o primeiro que socorre o 

povo quando é procurado. Disse que nunca gostou de perseguir ninguém, pelo 

contrário, está sempre à disposição de quem o procura. O senhor Presidente 

Marcelo Marques disse que há uma cultura de corrupção neste país que vem 

desde o princípio. Disse que em todo segmento da sociedade existem pessoas 

de bem e pessoas corruptas. Destacou que os vereadores se dedicam às vezes 

mais a vida pública do que a própria família. Disse que os vereadores sofrem 

muito por receber os problemas da comunidade e muitas vezes não poder 

resolvê-los. Agradeceu a presença do público da galeria e não havendo nada 

mais a tratar, declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores 

para a Sessão Ordinária que se realizará no dia vinte e oito de março e mandou 

que fosse lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada, vai assinada por 

mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José 

Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente  
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1.º Secretário 
 


